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【児童・保護者アンケートの集計結果から】 

 １月に実施したアンケートの集計結果についてお知らせします。 

アンケートでは、拝志小学校の教育活動として取り組んでいることがらについて、「４段階（４そう思う、

３どちらかといえばそう思う、２やや不十分、１改善が必要）」で評価していただきました。 

質問項目及びご意見等については、紙面の都合ですべてを示すことはしていませんので、ご了解ください。 

今回は、昨年１月と比較したグラフを載せております。この結果を今後の教育活動に生かしていきたいと

思います。御協力ありがとうございました。 
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【主なご意見】 

○ 今年度は、学習意欲が増し、進んで自主学習に取り組んでおりうれしい。 

○ 全学年の仲が良く、学校全体で児童を見守っていただいている安心感がある。 

○ これからもいじめの芽を見逃さない指導をお願いしたい。 

○ トイレが少なくて不便そうなので増やせないか。 

いただいたご意見はすべて検討し、来年度に向けてよりよく改善していきたいと存じます。ご意見、あり

がとうございました。 
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